

# “能多留他一分钟也是好的”

遭遇车祸院长医治无效去世,组团献血“梁山好汉”深感惋惜

“平时都是他治病救人,如今我们来救他。”得知梁山馆驿镇卫生院院长张继峰遭遇车祸急需大量输血的消息后,60多位“梁山好汉”组团赶到济南,撸袖献血。讲道义、重情义、存善心,帮难助弱、热心公益、传播正能量,60多位普通的社工用自己的行动诠释了新时代“梁山好汉”的大义情怀。遗憾的是爱心未能挽留住他,张院长于11月30日因医治无效去世。

本报记者 岳茵茵

## 60名“梁山好汉”赶到济南献血

11月30日零时,因车祸入院的梁山馆驿镇卫生院院长张继峰,在经过20多天的治疗后,因伤势过重医治无效去世。曾为他撸袖献血的梁山县大义社会工作服务中心60多位“梁山好汉”得知这一消息后深感惋惜。虽然没能挽留住他,但对从梁山远赴济南撸袖献血一事,“梁山好汉”说:“我们做了力所能及的事,能多留他一分钟也是好的。”

17日下午,梁山大义社工中心志愿者服务部主任邱成军在微信朋友圈看到一位39岁的梁山医生出车祸,送到济南救治,需要大量血浆的消息后,在微信群里发了一则“通知”,



60多位“梁山好汉”赶到济南献血。(资料片)

### 尽职尽责好院长 赢得同事好口碑

39岁的张继峰院长生前在梁山县馆驿镇卫生院工作,他的同事评价他是一位尽职尽责的好院长。

梁山县馆驿镇卫生院医护人员说,张院长三年前从县卫生局挂职到这里之后,特别重

视卫生院的文化建设,楼前和楼道里都张贴了警言名句,让看到的人都能有所收获。梁山县馆驿镇卫生院副院长崔建春说:“原来卫生院的院子是土地面,一下雨里外都是泥,张院长来到后把院子的地面上硬了。在崔建春印象中,张院长是一位很尽责、口碑很好的院长。”他对工作很负责,干什么都深入到一线。市里开展

的‘万名医师进农户’活动,张院长承包的是小营村,全村1000多口人,有10户贫困家庭,他每个月去这10户人家家里,拿着血压计、听诊器、血糖仪,做他们的保健医生,指导他们怎样就医。去年的一天中午临近下班了,来了一位过敏性休克的患者,张院长陪着患者去县医院救治,直到患者脱离危险。”

## 手机被急救人员碰到地上摔碎屏,他没有计较 医护人员众筹为“大度哥”买手机

本报青岛11月30日讯(记者 刘腾腾) 价值不菲的手机被急着救人的医护人员碰到地上摔碎屏幕,“大度哥”不计较,这分理解让医护人员十分感动。为此,医护人员决定通过众筹每人一元钱的方式,为这位“大度哥”买手机,截至11月30日已经筹集到近4000元。

李小川是青岛市立医院的

一名医生,11月25日下午,准备赶去会诊的他在医院住院部4楼等电梯,此时,一群医护人员推着病床上的一名危重病人急急忙忙往电梯这边赶,不慎将在等候电梯的一名男子的手机碰落,导致这名男子的iphone手机屏幕破裂,医护人员当时并没有发现,这名男子什么也没说,捡起手机径直走

进了电梯。目睹了这一幕的李小川上前询问手机被摔碎的情况,男子说“她们在抢救病人,不是故意的,没事”。这让李小川十分感动,把这事发到了朋友圈,引来医护人员纷纷点赞。

记者联系上了手机的机主崔延平,得知他是青岛市北区台东街道一名普通的工作人员,对于手机被摔碎一事,崔先

生称医护人员当时忙着救人,救的是一条人命,自己不能为了摔碎的手机去追究此事,不能耽误救人。

面对崔先生的这分理解,医院的医护人员十分感动,大家亲切地称他为“大度哥”。为了弥补对崔先生造成的损失,大家一致决定发起“爱的手机·一元钱众筹”活动,通过众筹的方式为

崔先生买一部手机。“亲爱的同事,如果您也被崔先生的行为所感动,欢迎您参加本次众筹活动,每人筹集一元钱。”这份众筹通知发出后,很快得到了医护人员的回应。记者了解到,截至11月30日,已有近4000名医护人员众筹了近4000元,几乎所有看到通知的医护人员都参与了此次众筹行动。

## 黑龙江天宏药业股份有限公司 大家来推广 10元体验补肾胶囊 补肾强身 不花冤枉钱

树品牌,免费吃!限量10000盒,先订先得!有效果,请您告诉一个人!没效果,请您告诉一百人!



国药准字Z20054881黑药广审(文)第2016040030号  
请按药品说明书或在医师指导下购买和使用

为回馈广大患者长期的支持,黑龙江天宏药业股份有限公司出品的今那多补肾强身胶囊,为宣传品牌的良好口碑,现在价值75元的今那多补肾强身胶囊,特惠体验!付个推广费10元,补肾强身胶囊特惠吃!

今那多补肾强身胶囊是黑龙江天宏

药业股份有限公司生产的,采用的是淫羊藿、菟丝子、金樱子、女贞子(制)、狗脊(制)5味中草药科学配伍,补肾强身,用于腰酸足软,头晕耳鸣,眼花心悸,味觉用真心,粒粒见真爱,男性朋友的好选择!

郑重承诺:也许您心里有疑惑,原价75的补肾强身胶囊,现在只需10元的推广费就能送货到家,这真的吗?而如果是真的,为什么厂家要做这样的活动。这里请您一万个放心,黑龙江天宏药业股份有限公司向您郑重承诺,今那多补肾强身胶囊,是国家食品药品监督管理局批准为国药准字:国药准字Z20054881,药盒上带有乙类“OTC”标志的今那多补肾强身胶囊,质量有保障。黑龙江天宏药业股份有限公司的王总说:“我们做药货正价实,绝不以牺牲药品的疗效来控制成本,降低价格。”我们这次特惠体验是为了在全国做一个口碑推广,把我们的品牌在全国打开。

**标本兼顾 阴阳协调**

淫羊藿-补肾壮阳  
菟丝子-补肾益阴  
金樱子-固精缩尿  
女贞子-补益肝肾  
狗脊-补肝肾 强筋骨

郑重提醒:推广体验,每人仅限1次,如需复购,按照统一定价75元包邮。

**您出推广费 补肾胶囊特惠**  
厂家限量10000盒,原价每盒75元,  
现在只要每盒10元推广费,(10盒)起送直接给您送货到家  
电话:4000-656-151(10盒起)包邮

补肾先补精  
中医讲肾主“藏精”,生殖  
肾精是人体生长发育  
生命活动的基本物质  
肾精能生髓,生髓  
并参与血液循环

补肾分阴阳  
肾阴虚-腰膝酸软,头晕耳鸣,眼花心悸  
肾阳虚-腰膝酸软,头晕耳鸣,眼花心悸  
肾阴虚-腰膝酸软,头晕耳鸣,眼花心悸  
肾阳虚-腰膝酸软,头晕耳鸣,眼花心悸